

# Louis Roederer Collection 242 0,75 l (karton)

» VÍNO » Sekty, Prosecco, Šumivá vína » Champagne

Kód produktu	1003213
EAN	3114080404454

Kolekce 242 představuje 242. ročník od svého založení. Jemné a vyvážené šampaňské, s tóny bílého ovoce, citrusové kůry, akácie po kterých následuje lehký dotek pražených lískových oříšků. Dlouhý závěr s tóny soli, velmi čistá struktura. Čerstvost, precizní provedení a jemnost z něj dělají výjimečně přístupné šampaňské, které se postupem času bude ještě vyvíjet a ukáže svou bohatou komplexnost. Je vyrobeno z ročníků 2009, 2011, 2013, 2014, 2015 a 2016, doplněné o 56 % nejlepších vín ze sklizně 2017, hlavně Chardonnay a Pinot Noir a Meunier z Vallée de la Marne. Zraje 3 až 4 roky ve sklepech šampaňského domu Roederer.,

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem (>5 ks)

# Louis Roederer Collection 242 0,75 l (karton)

» VÍNO » Sekty, Prosecco, Šumivá vína » Champagne

## Popis

Šampaňský dům Louis Roederer je jedním z posledních velkých vinařských domů, který vlastní stejná rodina, která jej založila v roce 1776. V jeho portfoliu najdete jedno z nejlepších champagne světa, slavné cuvée Cristal, které bylo vytvořeno pro samotného ruského cara Alexandra II. Všechna cuvée domu Louis Roederer jsou výsledkem trpělivé práce se základními ingrediencemi, spolupráce odborníků, hledání rovnováhy a odolných a štědrých hroznů pěstovaných na vinicích v Champagne.

Historie vinařství Louis Roederer – dvě století trvající snaha o dokonalost

Historie vinařského domu Louis Roederer sahá až do roku 1776, kdy otec a syn Duboisovi založili vinařství v Reims. To později prodali Nicolasovi Schreiderovi, strýci Louise Roederera. V roce 1827 se stali společníky a o šest let později, v roce 1833, Louis vinařství po svém strýci zdědil. S pomocí bratra Eugéna a Huga Kraffta ho přivedl k velkému rozmachu – vytvořil jedinečný styl, charakter a chuť vína. V polovině 19. století získal některé z vinic Grand Cru v Champagne. Jeho přístup ostře kontrastoval s tehdejšími postupy. Zatímco ostatní domy hrozny nakupovaly, Louis Roederer o své vinice pečoval, seznámil se se specifickými vlastnostmi každého pozemku a metodicky získával tu nejlepší půdu. Řídil se zásadou, že každé skvělé víno závisí na kvalitě půdy, vášni pro tradici a prozíravé vizi budoucnosti. Během jeho života se prodeje zvýšily o neuvěřitelných 600 000 lahví ročně.

## Parametry

Země původu	Francie
-------------	---------